Что такое библиотека? Это учреждение, собирающее и хранящее произведения печати и письменности. Но так ли это на самом деле? Считаю что это устаревшее и узкое представление о ней. В настоящее время, в век информации и новомодных гаджетов, библиотека играет роль наставника для подрастающего поколения. Она помогает адаптироваться в социуме и выбрать правильный путь. Виртуальный мир, в котором мы все живем стирает значение библиотеки, но вместе с тем выявляет потребность в живом общении. Где встретится людям со схожими интересами, где посмотреть интересные мастер-классы и посетить культурные мероприятия? Здесь то на помощь и приходят библиотечные клубы. Библиотека, прекрасная площадка для организации такой деятельности. Каждый может найти клуб по интересам. С 2018 года в нашей библиотеке открылся клуб «Знайка». Здесь дети с 4 лет могут заниматься ментальной арифметикой, обучаться чтению. Для школьников открыто скорочтение , таблица умножения, каллирафия, ментальная арифметика. Все начиналось с 1 девочки 4,5 лет. Сейчас наш клуб насчитывает более 40 постоянных посетителей. 
Ментальная арифметика - это обучающая программа устного вычисления с применением счетов (соробан, абак). В 1993 г. она стартовала в Азии, а сегодня во всем мире насчитывается более 5 тысяч центров Ментальной арифметики, что лишний раз свидетельствует об эффективности этой методики. Чем же она примечательна?

Влияние ментальной арифметики на детское развитие
 Казалось бы, зачем малышу считать в уме, когда в школе его научат пользоваться калькулятором? Оказывается, что устные арифметические действия играют важную роль в развитии мозга. Но если привычное вычисление столбиком влияет только на способности левого полушария мозга, отвечающего за логику, то использование специальных счетов абак задействует и правое полушарие, подключая к логическим операциям творческое мышление. Помимо того, что навыки быстрого счета могут повысить успеваемость вашего ребенка, с помощью Ментальной арифметики он сможет развить и другие качества, например:
·          фотографическую память;
·          богатое воображение;
·          концентрацию внимания;
·          быстроту реакции;
·          аналитическое и творческое мышление.
Скорочтение – способность быстро запомнить информацию в текстовом виде. Разработаны способы, приемы и тренинги развития быстрочтения. Тренируясь, вы развиваете мышление и интеллект.
Освоив скорочтение, вы:
· обогатите свой словарный запас;
· научитесь быстро выделять ключевые моменты в любом тексте;
· быстрое и результативно приобретете новый навык;
· Будете прочитывать в несколько раз больше книг, чем обычно.
Также техника скорочтения будет полезна тем, кто вынужден читать много нехудожественной литературы, чтобы в короткие сроки точно запоминать большой объем информации.
 Придя в клуб однажды, дети влюбляются в библиотеку на всю жизнь.


